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PROTOKOLL FRÅN ÅRSMÖTE MED FÖRENINGEN GUTNISK IDROTT 
 
 
2020-03-12 
 

§ 1 Årsmötets öppnande 
 

§ 2 Fastställande av föredragningslista för mötet 
 

§ 3 Fråga om mötets behöriga utlysning 
 

§ 4 Val av ordförande för mötet 
 

§ 5 Val av sekreterare för mötet 
 

§ 6 Val av pressreferent 
 

§ 7 Val av två protokolljusterare tillika rösträknare 
 

§ 8 Föregående årsmötesprotokoll 
 

§ 9 FGI-styrelsens verksamhetsberättelse för 2019 
 

§ 10 FGI-styrelsens ekonomiska berättelse för 2019 
 

§ 11 FGI:s revisorers berättelse för samma tid 
 

§ 12 Fråga om ansvarsfrihet för FGI-styrelsens förvaltning 
 

§ 13 Val av ordförande i FGI, tillika ordförande i FGI-styrelsen för en tid av ett år 
  (nuvarande: Mikael Nilsson) 
 

§ 14 Val av två styrelseledamöter för en tid av tre år 
  (I tur att avgå: Kerstin Österberg, Olof Thomsson) 
   

§ 15 Val av två suppleanter för en tid av ett år 
  (nuvarande: Jörgen Pettersson, Anders Pettersson) 
   

§ 16 Val av två revisorer för en tid av ett år 
  (nuvarande: Britt-Marie Björklund, Johanna Ahlin) 
 

§ 17 Val av två revisorssuppleanter för en tid av ett år 
  (nuvarande: Thomas Larsson, Henrik Lavergren) 
 

§ 18 Val av ordförande och två ledamöter i valberedning för en tid av tre år 
  (nuvarande: Gunilla Lindström smk 1 år kvar, Carina Thorén 2 år kvar) 
  (fyllnadsval för Barbro Fohlin) 
 

§ 19 Fastställande av årsavgift för 2021 
 

§ 20 Verksamhets- & åtgärdsplan 2020 
 

§ 21 Behandling av eventuella motioner 
 

§ 22 Behandling av ärenden som hänskjutits till eller uppkommit vid årsmötet 
   

§ 23 Årsmötet avslutas  
 
___ 
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§ 1  Årsmötets öppnande 
Mikael Nilsson öppnade årets möte och välkomnade alla till Klintehamn. En tyst minut hölls till 
minne av Barbro Fohlin och för andra ej namngivna i vår krets som avlidit under det gångna året. 
En namnlista skickades runt för avprickning av närvarande klubbar följd av en kort 
presentationsrunda. 
_ 
 
§ 2  Fastställande av föredragningslista för mötet 
Föredragslistan antogs. 
_ 
 
§ 3  Fråga om mötets behöriga utlysning 
Ordföranden redovisade i grova drag, eftersom vår kanslist Per-Ola hastigt fått förhinder till 
dagens möte, hur kallelsen gått till genom utskick, annonsering och de sociala plattformar som 
FGI använder. Stadgarna säger att kallelse ska meddelas senast två veckor innan mötet. 
 
Årsmötet beslutade att årsmötet är behörigt utlyst. 
_  
 
§ 4  Val av ordförande för årsmötet 
Till ordförande för årsmötet föreslogs Mikael Nilsson. 
 
Årsmötet beslutade enligt förslaget. 
_ 
 
§ 5  Val av sekreterare för årsmötet 
Till sekreterare för årsmötet erbjöd sig Olof Thomsson. 
 
Årsmötet beslutade enligt förslaget. 
_ 
 
§ 6  Val av pressreferent 
Till pressreferent för årsmötet föreslogs Mikael Nilsson och Per-Ola Nilsson. 
 
Årsmötet beslutade enligt förslaget. 
_ 
 
§ 7  Val av två protokollsjusterare och rösträknare 
Till protokollsjusterare, tillika rösträknare att jämte ordföranden justera dagens protokoll  
föreslogs Jörgen Pettersson och Charlotte Eliasson. 
 
Årsmötet beslutade enligt förslaget. 
_ 
 
§ 8  Föregående årsmötesprotokoll 
Ordföranden konstaterade att föregående årsmötesprotokoll finns utlagt på hemsidan och att 
ingen har kommit med några synpunkter om det. 
 
Årsmötet beslutade att lägga protokollet till handlingarna. 
_ 
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§ 9  Styrelsens verksamhetsberättelse för 2019 
Ordförande Mikael Nilsson gick igenom verksamhetsberättelsen sida för sida.  
 
Årsmötet beslutade godkänna berättelsen med några justeringar (fel namn och kompletteringar). 
_ 
 
§ 10  Styrelsens ekonomiska berättelse för 2019 
Skattmästare Olof Thomsson föredrog och redogjorde för resultat- och balansräkningarna. 
 
Årsmötet beslutade godkänna berättelsen.  
_ 
 
§ 11  Revisorernas berättelse för 2019 
Ordföranden läste revisionsberättelsens två sista stycken avseende revisionens genomförande 
och vad man kommit fram till.  
 
Årsmötet godkände föredragningen. 
_ 
 
§ 12  Fråga om ansvarsfrihet  
Revisorerna tillstyrker att styrelsen får ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.  
 
Årsmötet beslutade enhälligt enligt förslaget. 
_ 
 
§  13  Val av ordförande  
Valberedningen föreslår omval på Mikael Nilsson som ordförande för en tid på ett år.  
 
Årsmötet beslutade enligt förslaget. 
_ 
 
§  14  Val av styrelseledamöter  
Valberedningen föreslår omval av Kerstin Österberg och Olof Thomsson, för en tid av tre år, 
samt fyllnadsval av Sofie Lindström och Anders Pettersson på ett år. 
 
Årsmötet beslutade enligt förslaget. 
_ 
 
§  15  Val av styrelsesuppleanter  
Valberedningen föreslår omval av Jörgen Pettersson och nyval av Anna Hemmungs och Patrik 
Gardelin. Samtliga för en tid av ett år. 
 
Årsmötet beslutade enligt förslaget. 
_ 
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§  16  Val av revisorer  
Valberedningen föreslår omval av de två revisorerna Britt-Marie Björklund och Johanna Ahlin, 
för en tid på ett år. 
 
Årsmötet beslutade enligt förslaget. 
_ 
 
§  17  Val av revisorssuppleanter  
Valberedningen föreslår omval av de två revisorssuppleanterna Henrik Lavergren och Thomas 
Larsson, för en tid på ett år. 
 
Årsmötet beslutade enligt förslaget. 
_ 
 
§  18  Val av valberedning  
Årsmötet föreslog nyval av Kristina Mattsson för en tid av tre år.  
De övriga två är Carina Thorén med 2 år kvar samt Gunilla Lindström med 1 år kvar. 
 
Årsmötet beslutade enligt förslaget och att Gunilla Lindström fortsatt är sammankallande. 
_ 
 
§  19  Fastställande av årsavgift för 2021 
Styrelsen föreslog oförändrad årsavgift på 20 kr per aktiv person, som även i fortsättningen ingår 
i anmälningsavgiften till Stångaspelen. Avgiften för att bli bli ständig medlem är 1000 kr. 
 
Årsmötet beslutade enligt förslaget. 
_ 
 
§  20  Verksamhets- & åtgärdsplan 2020 
Ordförande Mikael Nilsson drog målen för 2020 och gick igenom verksamhets- & åtgärdsplanen 
samt Tävlingsprogrammet.  
 
Årsmötet godkände det framlagda förslaget med ett par smärre justeringar. 
_ 
 
§  21  Behandling av eventuella motioner 
Inga motioner hade inkommit. 
_ 
 
§  22  Behandling av ärenden som hänskjutits till eller uppkommit vid årsmötet  
a) Knut Östergrens vandringspris för Årets pärsoken 2019 tilldelades När IF men eftersom 

pokalen fortfarande är på villovägar, troligtvis i Stånga, fick utdelningen ske fiktivt. 
b) Internationellt samarbete. Skattmästaren och ordöranden informerade om att FGI fått förfrågan 

om att driva eller delta i internationella utbyten. GI:s idrottschef Bo Ronsten har upplyst oss om 
att det finns en hel del projektmedel att hämta hem från EU om man är beredd att göra jobbet. 
FGI har inte möjlighet, i år i alla fall, att driva något projekt själva men har dörren öppen för om 
andra vill ha oss med som partners. 

c) Jubileet 2024 närmar sig raskt. Ordföranden informerade om att arbetet är igångsatt. 
d) Vandringspris i parvarpa till Barbro Fohlins minne. Anders Pettersson har föreslagit styrelsen 

att ett pris bör upprättas. Årsmötet tyckte det är en bra idé och gav styrelsen uppdraget att se till 
att det blir gjort. 
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e) Fler föreningar till Sv Varpaförbundet (SVF). Ordföranden informerade om RF:s 
(riksidrottsförbundets) nya regler om att förbund måste ha minst 50 medlemsföreningar för 
att få full ekonomisk ersättning. SVF har i dagsläget 46. En lista med deltagande föreningar i 
Stångaspelen som inte är med i SVF skickades runt och mötesdeltagarna uppmanades att ta 
upp frågan i sina föreningar.  

_ 
 
§  23  Årsmötets avslutning 
 
Ordföranden Mikael Nilsson tackade för förtroendet att få leda årsmötet och tackade alla 
närvarande för deltagandet varvid vidtog intagande av goda pajer och sallad som Klintehamns IK 
förtjänstfullt lagat åt oss. Under och efter maten presenterades först Gotlands Parasportsförbund 
av Aina Lindgren. Därefter presenterades Klintehamns IK och deras nyrenoverade klubbstuga, 
som vi förövrigt är premiärgäster i, av Mari Muldin Vestberg och Johan Ahlström?. 
 
—  
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Deltagarlista FGI:s årsmöte 2020 
 

Namn Klubb 
  
Anders Pettersson 
Alf Nilsson 

Mulde VK, Gotlands Varpaförbund 
FGI 

  
Carina Thorén När IF, Valberedningen 
Charlotte Eliasson Stånga IF 
  
Maria Mattsson Hablingbo IK 
Kristina Mattsson Hablingbo IK 
Magnus Thomsson 
Mari Muldin Vestberg 

FGI, Lye IF 
Klintehamns IK 

Johan Ahlström Klintehamns IK 
Mikael Nilsson FGI, Essendonn 88 
Olof Thomsson FGI, Östergarn IK, Vänge 
Per-Ola Nilsson FGI 
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